



■周慧敏幫倪震弄走臉上紙屑，甜蜜程度不遑多讓。



■古巨基與Lorraine開設的麵包店揭幕，周慧敏、傅明憲、鍾舒漫及Mani等到場祝賀。

婚後首露面似預演擺酒

基仔坦言 開火箭造人

香港文匯報訊（記者 吳文釗）新婚夫

婦古巨基與Lorraine昨日為他們投資開設的麵包店揭幕，多名圈中好友包括周慧敏、傅明憲、鍾舒漫及Mani等到場祝賀。婚後首次在港露面的基仔猶如預演擺酒一樣，應傳媒要求三度親吻太太。被問到婚後會否積極造人時，基仔坦言現在「開緊火箭」。

榮升做古太太的Lorraine昨日貫徹一向低調的作風，幾經催請才肯露面，基仔經理人Mani特意送上麵包龍鳳鏡給一對新人，並順勢要求基仔與太太咀嘴。基仔應要求下只錫太太的額頭3次，在場的倪震也忍不住開口責怪基仔，叫道：「我結婚時你叫得好大聲！」之後Mani又要求基仔二人合吞交杯，但Lorraine卻一臉無奈，基仔只好與太太碰杯交差。

婚後身家無分彼此

戴上結婚戒指的基仔表示太太不肯破例受訪，對於雙喜臨門既結婚又開麵包店，基仔說：「婚禮籌備得非常突然，因為自己每日都對住Lorraine，要找智囊團偷偷進行，在拉斯維加斯才有驚喜。」基仔稱當時只是扮放假出埠，所以來觀禮只有8、9位好友，雙方父母因行程太遠未有同行。問基仔婚後會否積極造人，他說：「要交給上天，現在開緊火箭。」基仔預計明年才會補辦婚宴，屆時老闆楊受成已承諾會包辦酒席。

笑問基仔為何不公開與太太親吻以示甜蜜？他解釋道：「太太一向怕面對鏡頭，影婚紗相時都好緊張，要我充當指導。」笑問基仔婚後是否整副身家也交給太太時，他坦言所有東西也是兩個人的，無分彼此。

周慧敏作曲當賀禮

基仔好友周慧敏表示，她會作曲給二人作賀禮，並表示：「Lorraine說不用急，因為他們會在香港補搞婚禮，其實事前我都知多少，當日一起床就見到whatsapp和網上有相，我都在facebook上送上恭喜。」

周慧敏指，她最欣賞基仔其中一張婚照，相中基仔指着one way的路牌令人覺得很感動，她說：「好像像《家有喜事》中親人有喜事的感觉，看到他們結婚既感動又安慰。」至於有否分享夫妻相處之道，她說：「他們婚前已經好好，希望丈夫錫太太多些，太太就尊重丈夫多一點。」

Kelly 選擇短線旅遊 杜德偉自爆背妻偷食

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳慧琳（Kelly）與杜德偉（Alex）昨日一同出席環保活動。Kelly於席間分享平日都有教小朋友一些環保意識，蝦餃仔並已經學懂將垃圾分類，還會利用一些廢物及環保物料去做勞作。

談到前日馬航客機再度發生空難，Kelly表示她過去較少到歐洲國家，不過看到新聞也感到很恐怖並留下陰影，所以她盡量都不會去發生事故的飛行路線的地方，要出埠遊玩可能都是選擇短線旅遊。Kelly指她都有帶過兩個兒子外遊，直到開學前天才回港，可是他倆心情仍然很興奮，回到學校依然像在度假一般在玩樂。至於今個暑假，Kelly本也想借兒子外遊，但考慮到天氣太熱，現只打算帶他倆到外公家游泳，跟其他小朋友一起玩個夠。

未知B哥確實婚期

杜德偉正為三星期後舉行的演唱會進行地獄式訓練，他現都擔心自己會變得太瘦，不過保持做帶氧運動，希望體能上可以支持到連續3個小時的表演。他又透露腹肌已練成，太太都見過其成果。Alex表示由於個唱舉行日子漸近，壓力也愈來愈大，不過他仍沒戒吃煎炸食物，反之是太太較抗拒，他笑說：「所以我開中都會背妻偷食！」

談到表演嘉賓，Alex指每晚會有兩位嘉賓，已知好友鍾鎮濤（B哥）會來捧場。但他又會否出席B哥的婚禮？Alex表示一定會出席，因自己結婚時B哥都有做兄弟，因此都會幫手。問到B哥的婚期確實日子？Alex笑指他也不知道時間，但無論任何地方他都會出席的。



■陳慧琳與杜德偉協力宣揚環保意識。

遭公司勸理性談時事 軒仔指藝人言行要小心



香港文匯報訊（記者 李慶全）身為「太陽計劃榮譽大使」的張敬軒昨日參與在伊甸園舉行的第六屆校園藝術大使嘉許禮。

對於多次獲邀出席太陽計劃活動，軒仔也感到很开心，因為這都是健康形象的證明。他認為形象對藝人相當重要，尤其現今傳媒神通廣大，藝人言行

更要特別小心，至於能否紅起來倒是要講天時地利人和。

軒仔一直愛在Instagram談論時事，最近卻不堪網絡「打手」的轟炸，遂將Instagram關掉，他表示自己按掣一刻是很不開心，因為一直儲了二十多萬粉絲，不過這不會影響他繼續講時事，畢竟做人要堅持原則，他打算稍後會重開Instagram，但會設定私密形式。問到唱片公司會否給予壓力提醒他少談時事？軒仔回應說：「沒有給我壓力，不過都有一些指引，有叫藝人要客觀理性地去

面對時事問題，還鼓勵我們多做對社會有正面影響的公益活動，盡量不要作出過激及具煽動性的言論。」

軒仔減少上網能騰出更多空間來籌備演唱會，目前演唱會內部訂票反應很好，他也感到雀躍，相隔四年再踏紅館，且他加入新公司後並沒推出太多新歌，故此有好反應是給予他莫大的鼓勵。談及演唱會嘉賓，他表示在音樂上是零嘉賓，不過之前參演舞台劇時交了不少「勁人」，所以今次會有其他方面的表演。

Paco 再力捧安仔 誓攻下內地市場

香港文匯報訊 金牌經理人黃柏高（Paco），近日接受電台訪問，剖白縱橫娛樂圈逾三十年的心路歷程。

從1978年加入華納當查務員，到白手興家成立正東唱片，Paco表示從不順風順水：「當時離開華納，一張白紙隻身闖天下，幸運的是遇到陳慧琳。也許當時傳媒諷刺我的辛苦，所以也給了陳慧琳很多機會。」正東時代過去，Paco在金牌路上事業高峰，然而於2009年時勢逆轉遭公司冷待，只可以處理電影業務，面對失勢打擊，Paco亦看得很化。他說：「2009年開始我不能再做音樂，其實是在養精蓄銳。這兩年多我收集了很多demo，首首都可以是代表作，只是等待時機。那時我沒有不开心，反而

很忙。我與李丞責合作，又開始自己的飲食生意。」

變得更多了解旗下藝人

至於面對失勢後的人情冷暖及人來人去，Paco自有一套看法：「我不怕人情冷暖，如果你喜歡我，和我合作，我多謝；如果你不喜歡我，我也沒辦法討好全世界。至於面對人來人去，我也不會用到『可惜』兩個字；只是，以前我不會與藝人有任何交情，有事只會在公司解決；但今日我發覺我是錯的。我應該多了解他們。」

2012年，薛凱琪率先加盟剛成立的太陽娛樂文化，Paco坦言對她寄予厚望。兩年後，Paco的舊拍檔許志安

亦加盟旗下，Paco直言望能把安仔推上另一個事業高峰，並希望他多唱些國語歌，為他攻打下中國市場；另外亦會安排他多拍些電影。被問到這次安仔加盟有否令郭敬華不开心？Paco反道：「如果我是郭敬華，我會祝福許志安。而且他們已經合作了這麼久，是時候到我們了吧！」



■Paco左剖白縱橫娛樂圈三十年的心路歷程。

Eric Kwok 曾批克勤唱歌似機械人

香港文匯報訊 郭偉亮（Eric Kwok）的作品展前晚來到第二場，繼繼續有陳奕迅（Eason）、葉蒨文、楊千嬅、梁漢文、蘇永康等擔任嘉賓外，另尚有李克勤、蔡卓妍、林子祥及官恩娜等捧場。

剛從巴西欣賞完世界盃的克勤打頭陣。Eric自爆曾大膽地批評對方的唱功：「我對克勤講吃啲好唔尊重嘅嘢，我同佢講唔可以唔好唱到機械人咁。最後佢肯除晒晒盔甲、衫呀，試吓唔同唱法。」Eric隨後笑說為了紀念克勤唱歌似到機械人般，特送上鐵人28給他，令克勤哭笑不得。

Eric曾批評克勤的唱功，不過他則為另一嘉賓阿Sa的唱功平反，Eric對着阿Sa說：「樂壇成日有人批評你，佢哋唔唱，其實你好勤力，由第一隻碟到依家，進步咗好多。」阿Sa聞言感觸道：「自從自己一個出碟後，大部分歌都係Eric寫，一個人唱後，唔係好有信心，最開心係搵到幫你做歌嘅人不時鼓勵你，令我做碟時覺得自己唱歌係好好聽。」當晚阿Sa穿上大露背裝上陣，Eric拿出相機拍下留情影，幫阿Sa實現「影後」心願。



■Eric Kwok送上鐵人28給克勤。



■表演嘉賓在後台來個大合照。



夥曾路得 盧業瑠開騷 區瑞強當敘舊

香港文匯報訊 一連四晚《100分演唱會》前晚於新光戲院開騷。開騷前，三位主角區瑞強、曾路得與盧業瑠出席拜神儀式，並與主辦方一齊敲打銅鑼。三人的一眾徒弟們和逾百歌迷也到場支持，場面非常熱鬧。

區瑞強、曾路得與盧業瑠久別舞台都一段時間，這次可以一齊開騷，區瑞強感到十分開心。區瑞強與曾路得、盧業瑠相識將近三十年，大家一直都是十分要好的老友，但就從未一齊合作搞過演唱會，他說：「曾路得和盧業瑠兩位一齊開過演唱會，而我和盧業瑠又嘗試過一齊開演唱會，但三位共同一齊合作真的是第一次。因為她們都分別住在多倫多和溫哥華，而我們三位分隔三個地區，時間都非常難還就。所以今次真的是一個非常難得的機會又可以順便聚舊兼合作開演唱會，感覺非常新鮮。」

至於可會不會再開Part2演唱會？他們都齊聲表示如果有機會的話，當然希望可以再開。那可會一齊到外地開唱？他們皆表示如果反應好的話，都非常希望和期待。



■吳雨霏昨日與粉絲見面。

吳雨霏搭港鐵趕會粉絲

香港文匯報訊（記者 吳文釗）吳雨霏昨日舉行了粉絲見面會，大班粉絲準備了多個蛋糕及禮物送給她，另更送上一百枝玫瑰花，而所有禮物也是跟花有關，原因是她推出的新歌叫《沒有花收的日子》，可見粉絲頗有心思。

吳雨霏笑指昨日大塞車，她最後從尖沙咀改乘港鐵到灣仔再跑來會場，但適逢周末坐港鐵一樣人迫人，到站時她不客氣使力地才迫到出車門落車，她帶笑十年沒坐港鐵，不過也算是一次很好的體驗。

另談及她在郭偉亮演唱會首晚當表演嘉賓，對方送贈了外形像男性性器官的按摩器給她，吳雨霏笑指該按摩器外形的確看上去頗為尷尬，但她也有試用過，主要是不想浪費對方的一番體貼，但希望昨晚再當表演嘉賓時會收到外形能美觀一點的禮物。